
Základní informace o přijímacím řízení 

MŠMT a Cermat spustily webové stránky www.prihlaskynastredni.cz.  

Na jednom místě tak uchazeči, jejich zákonní zástupci i školy postupně najdou 

všechny potřebné informace, které k přihlašování na střední školy potřebují. 

Nové webové stránky obsahují informace a návody, jak se budou uchazeči o studium 

na střední škole od příštího roku přihlašovat k přijímacímu řízení. Web je rozdělen do 

čtyř sekcí: pro rodiče a žáky, pro základní školy, pro střední školy a nejčastější dotazy. 

Web v tuto chvíli obsahuje základní údaje, které budou postupně doplňovány. 

Od ledna má být v provozu telefonní linka pro veřejnost a technická podpora pro práci 

s novým elektronickým systémem. 

Návrh změn k přijímacímu řízení na střední školy: 

 Možnost podat v 1. a ve 2. kole přihlášky až na tři školy. (Kdo podal přihlášky 

na uměleckou školu, může podat do 20. 2. 2024 další tři přihlášky). 

 Na umělecké školy – přihlášky do 30. 11. 2023 (dvě přihlášky ještě podle 

stávající legislativy). Přihlášky na umělecké školy vyplňuje a tiskne škola, od 

žáků podklady začátkem listopadu. 

 Na ostatní školy – přihlášky od 1. 2. do 20. 2. 2024 

 Přihlášky se budou ideálně podávat elektronicky – přes datovou schránku 

rodičů nebo bankovní identitu. K dispozici bude i méně elektronizovaná 

varianta a zůstane i možnost papírové přihlášky. 

 Na přihlášce budou uvedeny školy v preferovaném pořadí. Systém po 

zkouškách uchazeče automaticky zařadí na školu, na kterou bodově dosáhne. 

Pořadí pak už nelze měnit. 

 Jednotné centrálně zadávané zkoušky do oborů vzdělání s maturitní 

zkouškou se konají formou písemného testu z českého jazyka (60 min.) 

a matematiky (70 min.). Každý uchazeč koná jednotné přijímací zkoušky ve 

dvou termínech, do celkového hodnocení se mu započítává lepší výsledek. 

U uchazečů se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitel školy 

o uzpůsobení podmínek pro konání jednotné zkoušky podle vyjádření 

školského poradenského pracoviště. Nově mají dva pokusy i uchazeči, kteří se 

hlásí jen na jeden maturitní obor. 

 Termín JPZ – 12. a 15. 4. 2024 (náhradní termín 29. a 30. 4. 2024) 

 Střední školy nebudou mít zákonnou povinnost zohlednit jako jedno z kritérií 

přijímacího řízení výsledky předchozího vzdělávání ze ZŠ, zůstane však 

možnost toto kritérium použít. 

 Školní část přijímacích zkoušek bude skládána v průběhu delšího období, a to 

i před konáním JPZ. 

 Výsledky přijímacího řízení by měly být známy do 20. května 2024. 

http://www.prihlaskynastredni.cz/

